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Међународна конференција "Органска
пољопривреда – решења за превазилажење

сушних периода и интензивних падавина"
одржаће се на сајму АГРА 2025.
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У 2025. години, по шеснаести пут, Виша школа за агробизнис и регионални развој (ВШАРР) је

иницијатор и организатор „Дана органске пољопривреде“, у оквиру којег ће се одржати Међународна

конференција на тему „Органска пољопривреда – решења за превазилажење инцидената суша и

интензивних падавина“.
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Виша школа за агробизнис и регионални развој (ВШАРР) из Пловдива сваке године активно учествује на

Међународној пољопривредној изложби АГРА. Форум је традиционално место окупљања истакнутих

научника и стручњака из области органске пољопривреде, као и представника истраживачких и

невладиних организација, сертификационих компанија и других, саопштила је виша школа. 

Ове године, Дан органске пољопривреде, организован уз сарадњу и подршку Међународног сајма у

Пловдиву, одржаће се 19. фебруара (среда). Као део догађаја, од 10:30 часова одржаће се Међународна

конференција на тему „Органска пољопривреда – решења за превазилажење инцидената суша и

интензивних падавина“. Суорганизатор догађаја је Међународни сајам Пловдив, а партнери ове године су

Бугарска асоцијација „Биопроизводи“, Фондација за органску пољопривреду „Биоселена“ и Агенција за

регионални развој са Пословним центром за подршку малим и средњим предузећима у Пловдиву.

Као и сваке године, ВШАРР ће поставити и штанд за органску пољопривреду, где ће бити изложени

органски производи произвођача, наставни материјали, вести о пројектима везаним за органску

пољопривреду, објаве о обуци за пољопривреднике и друго. Стручњаци из области органске

пољопривреде биће присутни да пруже консултације током састанака са пољопривредним

произвођачима.

У оквиру званичног отварања, доделиће се и престижна награда „Биофактор“, коју је установио

Академски савет Више школе за агробизнис и регионални развој и која се додељује у знак сећања на

проф. др Георгија Сенгалевича – оснивача и почасног председника Организационог одбора Дана

органске пољопривреде.
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